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OgHou 13 uenen odby4eHns matemaTumke
SBIMAETCH OBMageHne KOHKPETHbIMU
MaTemMmaTU4eCKUMU SHAHUSAMMN,
HeobxoAMMbIMU AN MPUMEHEHUSA B
NpPakTU4YEeCKON OeATENbHOCTM.




« bopMmMpoBaHME NPOYHbBIX HABLIKOB MO
n3y4yaemMbiM TEMaAM;

* pa3BUTUE BHUMAHUS,
* pa3BUTUE OMepaTUBHOU NamMAaTH.




JTanbl padoTbl C TPEHaXepom:

BO BpeMsl YCTHOIo CYeTa;
npu 3aKpenneHUn HOBOro MaTepuana;

npu npoBeaeHUn CaMOCTOATESNIbHOW
NPOBEPOYHOU pabOThI;

Ha 3a4eTax;

NPU UrPOBbIX MOMEHTaX COPeBHOBATESILHOIO
XapakTepa;

B Ka4yecTBe AOMalUHero 3agaHusl.
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TpeHaxep,
NCMOSb3yeMbIU
NpU YCTHOM
cyerTe.
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c-8 =32

14. Peuiu ypaBHEHHE!

...................

.....

%3 = 72

68:y =17
c-4 =21
86ia= 12

y:31=0
72:x = 12
6-c= 84

56:a = 14
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TpeHaxep,
NCMOoSb3yeMbIN
npu N3y4YeHuUn
HOBOIO
MaTtepuana.
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NCIMOJ1b3yEMbIN
NpPUn M3y4eHnm

TpeHaxep,
HOBOIO

Buabl
TPEHaXepoB.
MaTepwuana.
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Buapbi
TpeHaxepo

INoaroroBEa = c-;atle'ry'
YnpaxHenus

1. Ha#iauTte npoussoaasie GyHKIMIA:

TpeHaxep,
NCMosb3yeMblIU
Ha 3a4eTe.

a)y=e +12; r)yﬂle?;

6) y = 28x — €%; Ny=lnx-4; .

B)y=-9-8% e)y=-%-ln:c.

2. HajlizuTte 3HaYeHNe DPOM3BOAHON B YKA3aHHOK Touxe:
a) y = 19¢*, x, = 0;
) y=9x-9% x,=1;

By=Inx+8,x,=1;
r)y =5In x, x°=e.\

3. Haifizure TaHreHC yriia HAKJIOHA KACATEJbHOM K rpa-
$uKy QYHKOMH B TOUKe C aGCIHCCON X2

a)y =-12¢, x,=2; B)y=14% x,= - 1;

6)y=3+¢€, x,=0; Ny=Inx, x,=2.

4. Haiizure yrioBoil K0ahdHIMEHT KacaTeabHOMH K rpa-
UKy QYEKOUH B TOUKE C a0Cuuccoi x,:

a)y=x-e, x,=0; 6)y=x+1nx,xo=%.

5. HaiiguTe MpoMeXyTKH BO3PACTAHUSA U YORIBAHUA DYyH-
KIMH:
a)y =e€" — ex; B) Yy =ex-e”;
6)y =ex + € ry=x+eée".
6. HaitanTe TOYKH 9KCTpPeMyMa QyHKIMU:

a)y=e" —-ex; G)y=ux+e".

KapTouku-uHCTpyKumMm

' AASl NOAFOTOBKM K 3a4eTy MCMOAb3yHTe KapTOuKM-
MHCTPYKUMK U3 Tem «Mpou3BOAHas», «MMpumeHeHue
NPOM3BOAHOM».

IIPOU3BO/JIHAS IIOKA3ATEJIbHOI
U JIOTAPUOMHUYECKON OYHKLIMA

BAMET N 9

) BAPHUAHT 1
1. Haiifure npoussoguyio pyHknum y = 9% — x.
2. Haiiure TaHreHC yria HAKJIOHA KACATENBHOM K rpa-
¢duky dyEknum y = e* + 10 B Touxe ¢ abenuccoit x, = 0,

3. Haitaure IpOMeXyTKH BO3PACTAHUSA U yOMBaHUA DyR-
KOUK Y = X — e,
AX. Uccrenyitre ynxnuio y = 4x+In x ¢ nomomslo Opo- -
M3BOAHOM M MOCTpOiiTe ee rpaduk.
BAPUAHT 2
1. Haligure nponssoguyio GyHKuuHM y = 14° + 12,

2. HaiifuTe TaHIeHC yria HaKJOHA KACATEJILHON K rpa-
buxy dpynknum y = 14€* B Touke ¢ abenuccoir x, = 1.

3. Haiiaure NpoMexXyTKH BO3PACTAHUA U yOnBaHUA DyH-
KOouu y = e* — x.
AX. Vccnenyitre pyrknmio y = Tx + 7Tln x ¢ momompio
TIPOM3BOAHON M IOCTPOiiTe ee rpaduk. {
BAPUAHT 3
1. Haiigure npousBofHyio GyHknuu y = 0,6* + Tx.

2. Haitaure yraosoit koagduuueHT KacaTeabHOH K rpa-
¢uky pyakouu y = — 17e* B Touke ¢ aGenuccoit x, = 0.

3. HaiiauTe TOYKH KCTPEMyMa byaknumn y = 3x-e*.
Ad. Vccnenyitte dpynxnuio y = 2x — 2ln x ¢ moMombio
IIPOM3BOAHOMN M NOCTpOiiTe ee rpadux.
BAPUAHT 4
1. Haiinure nmponssoanyio GyHKIuyM y = 48 + 43x.

2. Haiigure yriosoit xoad)dmunem- KacaTeJlbHOH K rpa-
duky pyHKuME y = €* — 3x B TouKe ¢ abcruecoit x, = — 1.

3. HaiifuTe TOUKM 9KCTpeMyMa QYHKIMHU y = ex — e*.

1
AX. Uccrenyiite yHknuio y = —r;—x C MOMOIIbIO IPOMBBOA-

HOM ¥ IOCTPOiiTe ee rpaduk.
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Buabl TpeHaxepos.

CPEAHEE APUOMETUYECKOE. AENEHMUE
AECATUMHOWN APOBU HA HATYPANIBHOE 4MUCIIO

45.1. Haitgure cpennee apudMeTHYecKoe AAHHBIX HTHCET. Banucu odopMure | pe H a>|<e p
)

no obpasny.
O6pasey: 7,8; 3,4; 5,7; 1,2.

o T8 TIE s MCMomnb3yeMblU
02a% 18 T4k 1506 107 MpY UrPOBbIX
MOMEHTaX

: copeBHoOBAaTElb
geats seT 210 Lt 019 HOro xapakTepa.

)
45.2. Boiuncaure. 3amudpoBarHOe CIOBO — opoA&a IITHIL.

6) 3,41; 8,25; 10,04; 12,9.

B) 7,08; 1,29; 5,78; 1,71; 0,22; 38,6.

P. 7,2:9; 09 ] 0.06
T, 0,729 0.04 0,01
B. 3,6 : 40; 0,8 0,4
E. 2,8:70; 0,04 0,01
n. 3,5:5; 0,09 0,6
3 1,2:8; 0,8

C. 8,6 :4; 2,5

Hu. 12,56 : 5; 0,9

Bl 0,42 : 6; 0,08

H. 4,2:7; 0,07

®. 0,36 : 6; 0,7

A

. 0,25 : 25.
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TPEHaXXEPOB

TpeHaxep,
NCMOSb3yeMbIU
B Ka4yecTBe
OomMallHero
3agaHus.
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136 + (—-804) =
(-725) + 458 =
(-461) + (-703) =
371 + (—280) =
223 + (-154)
491 + (—265) =
(=940) + (-202) =
792 + (-=714) =
175 + (-41) =
(-504) + (—183) =
(-955) + (-654) =
(-512) + 338 =
(-227) + 999 =
(-211) + (-80) =
(-=475) + (-766) =
785 + (—185) =
796 + (—859) =
(-648) + (—186) =
(-898) + 858 =
(-587) + (—995)
(-556) + (—841)
(-23) + 508 =
(-703) + 69 =
(-403) + (-807)
(-646) + (-561)
810 + (-852) =
982 + (—687) =
324 + (—315) =
(-104) + 603 =
(~336) + (—318) =
901 + (-944) =
(-579) + 116 =
(-2) + (-128) =
(-520) + (—406)
(-633) + (—455)
(-560) + (—868)
(-123) + 596 =
364 + (-774) =
107 + (-782) =
(=78) + (-272) =
(-=351) + (-322) =
(-844) + 330 =
950 + (-594) =
(-633) + 439 =
95 + (-938) =
784 + (-147) =
(-68) + (—365) =
(-654) + 745 =
(-307) + (-168) =
(-208) + (-787) =
(-762) + 699 =
(-487) + 775 =

[

nn

(=6) + 525 =
(~994) + 385 =
(-60) + (-987) =
(-452) + (-344)
(-22) + (-785) =
804 + (-971) =
(-756) + 341 =
871 + (-991) =
(=203) + (-502)
(—640) + 366 =
(-441) + 936 =
(—806) + (-989) =
(-457) + 675 =
(~295) + (-965) =
(-173) + (-421) =
719 + (-923) =
881 + (-321)
371 + (-275) =
(~162) + (-7486) =
(-132) + 472 =
(-627) + (—-47) =
(-588) + (-38) =
(~783) + (-625) =
(-678) + 701 =
(—433) + (-713) =
(-=196) + (-232) =
659 + (—-308) =
832 + (-965) =
(—840) + (-184) =
(-830) + 670 =
(~905) + (-349) =
412 + (-11) =
(-128) + 916 =
(-823) + 431 =
(-926) + 695 =
(-403) + (-82) =
459 + (-25) =

7 + (-400) =

907 + (-368) =
(=233) + (-606) =
(-=137) + (-801) =
794 + (-653) =
(-40) + (-962) =
(-403) + 957 =
523 + (-176) =
(-725) + 27 =
(-428) + 398 =
(-999) + 20 =
(~151) + T1Ll=
799 + (-167) =
(-471) + (-338) =
658 + (-604) =

[

(-758) + 683 =
281 + (-739) =
547 + (-517) =
(-316) + 150 =
(-477) + (-598) =
(-336) +144 =
(-685) + (-247) =
(-198) + 274 =
(-325) + (-619) =
662 + (—267) =
(-56) + (-594) =
713 + (-725) =
(-349) + (—606) =
(-142) + (-358) =
659 + (—897) =
975 + (-453) =
(-303) + 787 =
(-139) + (—216) =
748 + (-91) =
280 + (-359) =
(-878) + 899 =
322 + (-729) =
(-917) + (—424)
(-774) + (-866)
(-987) + (-726)
671 + (—828) =
(-579) + 315 =
(-521) + (-193) =
(~524) + 465 =
525 + (-635) =
(-83) + 636 =
(-582) + (-633) =
320 + (-120) =
(-928) + (-349) =
(-486) + (-476) =
878 + (—481) =
(-659) + 471 =
(-220) + (-544) =
(-588) + 840 =
146 + (-714) =
17 + (—846) =
(-691) + (—740) =
(-848) + 997 =
(-818) + 894 =
135 + (—684) =
(~143) + (-907) =

nwnn

MY X

(-453) + (-852) =
594 + (-252) =
(—611) + (—745) =
298 4 (—811) =
(-583) + 224 =
853 + (-165)
(-842) + 556
578 + (—939)
670 + (—151)
(-81) + 265 =
(-799) + (-885) =
(-984) + 33 =

(-1) + 476 =

267 + (-505) =
(—885) + 66 =

835 + (-807) =
795 + (-508) =
(—975) + (-44) =
(—472) + 925 =
(-193) + (-226) =
(-105) + (-950) =
(—298) + 698 =
(-291) + 375 =
(-559) + (-535) =
(-205) + (-512) =
102 + (-535) =
(-118) + (—205) =
(—=717) + 610 =
(-791) + (—17) =
(—608) + 909 =
428 + (-333) =
(-357) + 544 =
(—658) + 649 =
455 + (-657) =
(-378) + 999 =
(-719) + 709 =
(-205) + (-=765) =
(-590) + 414 =
(-142) + 835 =
(-87) +482 =
(-544) + (-581) =
(—-463) + 465 =
(—466) + (-71) =
(-53) + 442 =
(—379) + 756 =
(-929) + 785 =
(—756) + (—388) =
(-433) + 83 = ;
941 + (-352) =
(—950) + (-958) =
(—-793) + 806 =
(—-601) + (-981) =

o
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Bugbl TPEHaXepos.

Kap'roqxca .N?' 10 Pemenne xnanpa'mmx ‘ypaBHEEHH II0 q:opmy.ne

I_IPABKJIO_ s

OBPABI.IBI

SAJIAHI/IH :

Yrobsl pemuTH IO dopmyie
Knanpa'rnoe ypannenue

ax? +bi+c=0,

HY>KHO:

BBIYHCIIMTH €ro AUCKPUMHHAHT
D=5 -4ac;

ecmr D <0,
sammcaTb OTBET: KOPHEH HeT;

ecou D=0,
BBIUYHCJIUTH €AUHCTBEHHBIH KOPEHb
ypaBHeHHUA 110 ¢dopMye

b

X=-——)7

2a

-

ecau D >0, BREIYUCIUTH ABa KOPHA
ypaBHeHUA IO GopMyIe

—b++D

X =
12
2a

Pemuts ypa.BHemm.

1a) 8x? +4x+3=0,

6) x> —6x+9=0,

B) 5x2-3x-2=0.
Pewenue:

a) 8x? +4x+3=0;
D=42-4.83=-80<0.
Omeem: KOpHe# HeT.

' 6) x?—6x+9=0;

D=6%-4-19=0.
x:§=3.
2

Omeem: 3

B) 5x% -3x-2=0;

D=(-3)*-4-5-(-2)=49>0.

N 3+J_ 347
127 g 10
X1 :—0,4, X2=l.

Omeem: -04;1 .

Pemm'b ypam{erma‘

| 1) 3x2+5x-8=0;
"2) x2+5x+10=0;

3) 7x% -14x+7=0;

4) —x2+3x+4=0;

5) 4(x~1)> -16x=0;

6) 5x2+x—-6=0;

7) 3x? +6x+3=0;
8) x2 +4x+5=0;

9) 4x2 -11x-7=0;
10) 5(x—2)> -45x=0;

11) 2x* +7x-9=0;

| 12) 2x* -4x+2=0;

13) x2-10x+30=0;
14) x2 +5x+6=0;
15) 3(x+1)?-27x=0.




dopMbl paboTbl C TPEHAXKEPAMMW.

* HonBmayanbHaa paborTa.
* PaboTta B napax.
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[Tpn paboTe ¢ TpeHaxepamn Tak XKe MOXHO
ocyLLecTBNATb AnddepeHumMpoBaHHbIN U
MHOMBUAYyanbHbIN NOAX0A K yYaLlumca.




Buabl TpeHaXepos.
mlr PACKPBITME CKOBOK Tpe Ha>xke p'

17.1. Urobsl He OIIAOUTECA NPH DPACKPHITAK cKOGOK, HAJ0 XOPOIIO NpeacTaB-
nATH cebe, U3 KAKMX CAaraeMblX COCTOUT BHIpa’KeHHe B CKOOKax. 3anosHUTE I-I O ﬂCK a 3 K a
cxeMy 1o oGpasny. .

a) —-5(—4 + x)

(" Oopasey: ~T(x—2) )
%c’— 2 ~5(c4 + X
. -.. .....-‘ ..... - ) >".““ D i ; ........ - G
D€ ()t + 1 (-2)) g L A
JU% P P SO W
{(-Tx) Hi(+14) i+
U o,
5) —2(3 - b)
—2(}3/— b
1)“'%/':'.; ........ o " “ ..... .
R L
H




24.1.

24.2.

CNIOXEHUE U BbIMUTAHME
OBbIKHOBEHHbIX APOBEW

BaxpachTe YKasaHHBIE YacTH Kpyra. 3aluIIMTe, Kaxkasd dacTh Kpyra
OKAa3aJach 3aKpallleHHOM, KaKas — He3aKpallleHHOM.

1 . 2 3 2
a) — — KEJATBIM, - — CHHHM. B) — — CHHHM, 7 — KDAaCHBIM.
4 4 8 8
3akpalneno: ‘ 3akpaleHo: .
He 3axpareHo: . He saxpameHo: |
2 3 . 2 " 1 &
6) i KPacCHBIM, i YKENTHIM, r) 5 JKEJITHIM, - 3eJIEHBIM.
3akpamieHo: 5 3axpameHo: .
He saxpameso: . He saxpameno:

OTBeTHTE HA BOIIPOCH M BBINOJHHUTE 3aJaHKA:

1) Ha cKOJIbKO YacTei pasgeseH KBagpaT?

2) BanumuTe, KAKYI0 YaCTh KBaApaTa CoCTaB-
JIfeT:

OJHa KJIeTOYKa ’

aBe KJIETOYKH ’

8 KjeTouex

Buabl
TPEHaXepPOB.

* TpeHaxep-
MOMOLLHUK.




Mamemamurd

- uapuua Hayx]

icnonb3oBaHue
TPEeHaXXepoB
NO3BONUT
caenatb paborty
Ha ypoke bonee
NPOaYKTUBHOMN U
HaCbILLEHHOMW.




